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1. Gr�yte ton arijmì 51996 sto oktadikì kai dekaexadikì sÔsthma.

2. BreÐte ìla ta l�jh sto parak�tw k¸dika

#include <stdio.h

int main()

{

int a, b = 3

a = 3;

b = 2;

c = a + b / 8;

printf("a = %d b = %d\n", a);

printl(’c = %d\n", c);

return 0

}

3. Gr�yte parast�seic me arijmhtikoÔc, sqesiakoÔc kai logikoÔc telestèc gia na ek-
fr�sete sth C ta parak�tw

(aþ) n ≤ −3   |a| ≥ 8

(bþ) To upìloipo thc diaÐreshc tou n me to 10 eÐnai to polÔ 4   Ðso me 8

(gþ) m > 101 kai diareÐtai akrib¸c me to 13 all� ìqi me to 17

4. Gr�yte èna prìgramma to opoÐo me eÐsodo ton arijmì mhtr¸ou sac (prèpei na sac ton
zht�ei) tup¸nei to phlÐko kai upìloipo thc diaÐreshc tou me to 101. Gia par�deigma,
�n h eÐsodoc eÐnai 588 h èxodoc tou progr�mmatoc prèpei na eÐnai akrib¸c

My student number is 588

101 goes into 588 5 times and the remainder is 83
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